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Bilaga till Kommunförbundets 




cirkulär 2/80/2008
Exempel på fastställande av inkomst av skog
En person äger 10 hektar skog, vars värde är 100 euro per hektar enligt den förordning som är i kraft då skattestyrelsen fastställer avgiften, och inkomsten av skog är alltså totalt 1 000. Räntorna från skogsbruket är 10 euro/år.


1 000 €

10 %
-
  100 €

   
900 €

Räntor från skogsbruket
-
    10 €
Grund för vårdavgiften

890 € : 12 = 74,17 €/kk

Klienten begär av skogscentralen en bedömning om värdet på den ägda skogen, om klienten anser att den värdering som enligt förordningen fastställts för enskilda kommuner är för hög i fråga om den skog klienten äger. Skogscentralen ger ett utlåtande om att den möjliga avverkningen kan uppgå till 5 000 euro, av vilket 1/10 anses vara ny årlig avkastning av skog, vilket skulle uppgå till 500 euro/år. Detta belopp är minst 10 procent mindre än 1 000 euro, så det anses som den årligt uppskattade avkastningen. Kalkylen görs upp enligt följande.
Årlig avkastning

500 €

10 %
-
   50 €


450 €

Räntor från skogsbruket
-
   10 €
Grund för vårdavgiften

440 € : 12 = 36,67 €/kk

